

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення обласної ради
«Про передачу зовнішньої системи газопроводу у користування
ТОВ «Газорозподільні мережі України»»

1. Цілі і завдання прийняття рішення

Метою прийняття відповідного рішення обласної ради є виконання вимог Кодексу газорозподільних систем в частині передачі зовнішньої системи газопроводу, що перебуває у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, у користування суб'єкта господарювання, якому надана ліцензія на право провадження господарської діяльності з розподілу природного газу в межах території Миколаївської області.

2. Нормативно-правові підстави для розгляду та прийняття рішення обласною радою

Проєкт рішення підготовлено відповідно до частини четвертої та п'ятої статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 2 глави 1 розділу III Кодексу газорозподільних систем, постанови НКРЕКП від 26 грудня 2022 року № 1839 (із змінами та доповненнями), пункту 4 Постанови НКРЕКП від 30 січня 2024 року № 195.

3. Обґрунтування необхідності прийняття проєкту рішення;

У складі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області перебуває зовнішня система газопостачання, розташовану за адресою: м. Миколаїв, вул. Георгій Гонгадзе, 3, у складі: газопровід - ввід середнього тиску від місця врізки по вул. Георгій Гонгадзе, 3, до шафового газорегуляторного пункту: підземний $D=57$, $L=10,2$ м.п., надземний $D=57$, $L=5,6$ м.п.; шафовий газорегуляторний пункт з регулятором тиску РД-32, дві лінії редуціювання (далі – Майно).

На сьогодні, відповідно до рішення обласної ради від 23.03.2012 № 14, розпорядження голови облдержадміністрації від 07.05.2012 № 130 та акта приймання-передачі, затвердженого 19.07.2012 головою облдержадміністрації, Майно перебуває на балансі Акціонерного товариства «Оператор газорозподільної системи «Миколаївгаз», без зміни форми власності.

У січні 2024 року останній звернувся на адресу Миколаївської обласної ради (лист від 19.01.2024 № 54001-СП-116-0124) стосовно повернення Майна із користування Акціонерного товариства «Оператор газорозподільної системи «Миколаївгаз» у зв'язку із зупиненням у нього дії ліцензії на право провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та передачею цілісного майнового комплексу з розподілу природного газу іншому суб'єкту господарювання, який отримав ліцензію – ТОВ «Газорозподільні мережі України» (постанова НКРЕКП від 29.09.2023 № 1773).

ТОВ «Газорозподільні мережі України» також звернулось на адресу Миколаївської обласної ради (лист від 19.01.2024 № МФ/102/1/2/1-158) стосовно передачі Майна у його користування на умовах договору на господарське відання складовими газорозподільної системи відповідно до пункту 2 глави 1 розділу III Кодексу газорозподільних систем.

Положеннями пункту 2 глави 1 розділу III Кодексу газорозподільних систем встановлено, що власники газової мережі, яка згідно з розділом II цього Кодексу кваліфікується як газорозподільна система (крім газорозподільної системи, що відноситься до державного майна), що не є Операторами ГРМ, та Оператор ГРМ, до мереж якого підключені належні власникам газорозподільні системи (або на території ліцензованої діяльності якого знаходяться споживачі, підключені до цих газорозподільних систем), зобов'язані укласти договір про експлуатацію таких газорозподільних систем, або договір господарського відання чи користування з передачею газорозподільних систем на баланс Оператору ГРМ, або оформити передачу належних власникам газорозподільних систем у власність зазначеному Оператору ГРМ (у тому числі шляхом купівлі-продажу).

Договори експлуатації, господарського відання та користування укладаються за формами, визначеними у додатках 3-5 цього Кодексу (крім газових мереж, що є державним майном).

ТОВ «Газорозподільні мережі України» надана ліцензія на право провадження господарської діяльності з розподілу природного газу в межах території Миколаївської області (постанова НКРЕКП від 26.12.2022 № 1839 (із змінами та доповненнями)).

Відповідно до постанови НКРЕКП від 30.01.2024 № 195 ТОВ «Газорозподільні мережі України» зобов'язані до 31.03.2024 укласти з власниками газорозподільних систем, які підключені до мереж ТОВ «Газорозподільні мережі України» (або на території ліцензованої діяльності якого знаходяться споживачі, підключені до цих газорозподільних систем), договори про експлуатацію таких газорозподільних систем або договори господарського відання чи користування з передачею газорозподільних систем на баланс ТОВ «Газорозподільні мережі України» відповідно до вимог пункту 2 глави 1 розділу III Кодексу газорозподільних систем.

Миколаївська обласна військова адміністрація проінформувала листом від 15.02.2024 № 05-50/431/5-24, що 08.02.2024 за участю представників управління житлово-комунального господарства обласної військової адміністрації, КП «Миколаївська обласна друкарня» (колишній балансоутримувач Майна) та АТ «Миколаївгаз» проведено обстеження зазначених ділянок газопроводу, газорегуляторного пункту, що є об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області.

Підземна та наземні ділянки газопроводів середнього тиску діаметром 57 мм, протяжністю відповідно 10,2 м та 5,6 м знаходяться в задовільному стані та експлуатації. Газорегуляторний пункт (ШРП) не експлуатується та відключений через відсутність потреби. За рахунок вищезазначених ділянок газопро-

воду природний газ постачається для потреб Миколаївського національного аграрного університету.

КП «Миколаївська обласна друкарня» Миколаївської обласної ради природний газ не використовує і листом від 08.02.2024 № 6 проінформувала обласну раду про відсутність будь-яких можливостей щодо утримання і експлуатації подібного обладнання.

Договір на господарське відання складовими газорозподільної системи, який є додатком до Кодексу газорозподільних систем та запропонований Миколаївській обласній раді для укладання з ТОВ «Газорозподільні мережі України» передбачає:

право власності на Майно, передане за цим Договором, належить Власнику;

укладення Договору не змінює права власності на Майно, надане ТОВ «Газорозподільні мережі України» на праві господарського відання.

передане на праві господарського відання майно зараховується на баланс ТОВ «Газорозподільні мережі України».

ТОВ «Газорозподільні мережі України» забороняється відчужувати майно, а також здавати його в оренду, надавати в оперативний або фінансовий лізинг, концесію, передавати речові права щодо нього, передавати його у заставу, в управління та вчиняти будь-які дії, пов'язані зі зміною його цільового призначення, без згоди Власника у випадках, передбачених Господарським кодексом України та іншими законами.

будь-які дії щодо Майна можуть здійснюватися в порядку та у спосіб, що передбачені нормами чинного законодавства та умовами цього Договору. Майно не може бути використане на інші, не передбачені цим Договором, цілі.

будь-які поліпшення Майна (в тому числі поліпшення, що не можуть бути відокремлені від Майна), здійснені ТОВ «Газорозподільні мережі України» під час чинності цього Договору, є власністю Власника та не підлягають компенсації. Не є поліпшенням Майна Власника приєднання такого Майна до магістральних або розподільних газопроводів, а також приєднання до Майна Власника газових мереж третіх осіб.

відповідальність за втрату (пошкодження, знищення) Майна несе ТОВ «Газорозподільні мережі України» з дати підписання сторонами цього Договору та акта приймання-передачі Майна до дати повернення Майна Власнику.

списання майна здійснюється за погодженням з Власником у порядку, визначеному чинним законодавством для власного майна ТОВ «Газорозподільні мережі України».

облік Майна, яке надане відповідно до вимог цього Договору для використання на праві господарського відання, здійснюється у порядку, визначеному чинним законодавством.

проведення щорічної інвентаризації майна здійснюється за рішенням Підприємства в установленому законодавством порядку.

За умовами цього договору ТОВ «Газорозподільні мережі України» буде зобов'язане:

використовувати Майно з метою забезпечення надійності розподілу (транспортування) природного газу, ефективного використання майна, його збереження та підтримання в належному стані;

забезпечувати умови безпечної та безаварійної експлуатації Майна;

відшкодувати Власнику збитки, заподіяні втратою (пошкодженням, знищенням) майна, що сталася внаслідок дій чи бездіяльності ТОВ «Газорозподільні мережі України»;

здійснювати технічне обслуговування майна за власний рахунок.

Зважаючи на викладене, з метою виконання вимог Кодексу газорозподільних систем пропонується прийняти рішення про передачу зовнішньої системи газопроводу у користування ТОВ «Газорозподільні мережі України на умовах договору на господарське відання складовими газорозподільної системи.

4. Обсяг орієнтовних фінансових витрат для прийняття та реалізації відповідного проєкту рішення із обов'язковим зазначенням джерел фінансування

Реалізація рішення Миколаївської обласної ради не потребує додаткових фінансових, матеріальних або інших витрат. Передача Майна, забезпечить виконання вимог Кодексу газорозподільних систем та дозволить його ефективно використання.

5. Обґрунтування очікуваних соціально-економічних, правових та інших наслідків реалізації проєкту рішення після його прийняття тощо.

Прийняття рішення сприятиме ефективному використанню майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області та підвищенню рівня доступності надання комунальних послуг населенню територіальних громад регіону, які навчаються у Миколаївському національному аграрному університету.

6. На підставі частини 10 статті 9 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» у період дії воєнного стану на акти органів місцевого самоврядування, військово-цивільних адміністрацій та військових адміністрацій, а також їх посадових осіб не поширюються вимоги пункту 3 частини першої (у частині оприлюднення проєктів актів), частини четвертої статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації», Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та Закону України «Про державну допомогу суб'єктам господарювання».

Проєкт рішення оприлюднено на офіційному вебсайті Миколаївської обласної ради (<https://www.mk-oblrada.gov.ua/>) ____. ____. 2024.